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Elmúlott az ünnep szent 

ájtatossága, elhangzottak a szó- 
snékek prédikációi, a hívők síró 
éneke, az istenben hízók imádsá­
ga és a világ folyásai csak úgy 
megy tovább, mint annakelőtte. 
Am emberek kedves és boldog 
meglepetésekre számi toltak, a 
vágyva óhajtott béke közelséget 
érezték a levegőben és úgy hitték, 
mikorra .jézus feltámad, minden- 
minden megváltozik e tájon. Es 
«, nyomasztó bánat helyébe a bol­
dog megelégedettség következik. 
Ám maradt mindem a. régi és a 
Föld. lakói lehorgasztott fővel to­
vább húzzák a véres utakon a, 
sors nehéz igáját. Fájó a múlt és 
reménytelen a jövő, annyi bizo­
nyos s mégis mi marad szá­
mlánkra, mint büszkéin fölemelni 
fejünket és tovább járni az élet 
utalt, hogy egyszer a. mi sza­
munkra is termett, mór illatos, ro­
zsa, százszor szép virág... Milyen 
wp — minő jó lesz, ha a béke 
tavasza mégis ránk köszönt.

*

(X) A népszabadság oltalma 
tgy’re nagyobb tért hódit. A há­
ború nyomasztó keservei azért a 
függetlenség a. szabadság érzetéi: 
wem engedték meggyilkolni. A 
legszentebb emberi jogok csirái 
alanyira életképeseknek bizonyul­
tak,'— hogy ni nej? többé bürokra­
tizmus, tyrra.nizm.us, melynek 
mérgezett fogai megfojtani élég 
erősek volnának. Áfa itt, holnap 
ett; — tegnap elleneink földjén, 
holnapntá11 szövetségeseinknél és 
»«hány nap múlva nálunk is elő­
kerülnek az elfelejtett jelszavak 
«fei feltámad a haldokló akarat­
omba clság! A uének türelme cso­
dálatra méltó, de nem kifogyha­
tatlan ! A nemzetek kötél essegtu-1 
Aisa bánni latraméltó, de a sertett 
hnérzet nem ismer határokat — 
korlátokat sem! Csak jöjjön a; hoi- 
map, a várt — a vágyva vágyott 
jövő s hozza a suttogó szel nagy­
szerű eszméit!... *

(—.) Es felvonultak a. A igado 
termeibe n társadalom legsorsnbb 
verte tagjai: a köztisztviselők, 
Ittsry rettenetes helyzetüket siró 
hangon odakiáltsak azoknak, kik 
«Kak kihasználni ldzsákmányolni 
«re.iüket nagyszerű szakértők, — 
de akik segíteni a világért sem 
akarnak: jóllehet, igen tudnának! 
Reserves vád, kétségbeejtő, meg­

indító minden szavuk és a hallga­
tóság összeborzad a- szomorú való 
hallatára. Nem, ez Így nem me­
het tovább! — Emberileg, észszc-

(A Heggel tudósítójától'.) A 
miskolezi ágost. evang. egyház­
község h us vét vasárnapján dél­
előtt 11 órakor talvtotta meg évi 
rendes közgyűlését az egyház 
Luthór-tóri |>alotájának tanácstér 
mében. A közgyűlésen nagy szám­
ban jelentek meg az egyházközség 
tagjai.

. A. közgyűlésen Duszik Lajos 
lelkész és Lichtenstein László kir. 
tan. (?gy .11 á z fe 1 i i gy e 1 ő elnök öl tok.

A közgyűlés j hiszik Lajos lel­
kész imájával vette kezdetét, —• 
utána, Lieh ten stein. László egy­
házfőiügyelő terjesztette elő tar­
talmas és gazdag évi jelentését, 
amelyben kegyel et-es szavakkal 
emlékezett, meg T. Ferenc József 
királyunk haláláról és örömmel 
számolt be 1\ . Károly király v.s 
felséges hitvese, Zita királyné 
magyar királyivá, illetve, király- 
névá tört ént megkoironáztatásá- 
lói.

Majd elparentálta, az évközben

(A Reggel tudósítójától.) Ma 
délután felkereste a Reggel szer­
kesztőségét Freier István miskol­
ezi születésű katona, civilben ke­
reskedelmi alkalmazott, jelenleg 
a tizedik honvéd gyalogezred sza­
kos/vezetője és elmondta, a, mellet 
díszítő három vitézség! érem his­
tóriáját. Nem közönséges, nem 
mindennapi katonadolog, azért le­
írjuk, úgy, amint ő elmondta:

—■ Brekit' István vagyok, mis­
kolezi születésű kereskedő segéd. 
Ti zen,ötéves voltam, amikor a há­
ború kitört s én pár napira, a moz­
gósítás után, 1.914 augusztus 
10-én elhatároztam, hogy beállók 
katonának. Először a helybeli ez­
rednél jelentkeztem, de itt mit 
sem törődve velem, elutasítottak, 
mondván, hogy még nagyon fia­
tal vagyok. De én ebbe nem nyu­
godtam bele s beléptem a magyai - 
lengyel légióira, ahol rövid kikép­

ez ország* ügyeit akkora felelős­
séggel intézik — éhen haljanak, 
lerongyolt ruhákban járjanak. Itt 
már nem ígéretekre vau szükség, 
de ütött a tettek utolsó órája!

elhunyt Csók György lelkészt, a, 
leinek érdemeit jegyzőkönyvileg 
megörökíteni kérte.

Ezután a megüresedett lelkészt 
állásnak Duszik Lajossal történt 
I;etőltésével fogta 1 kozott.

Emelkedett szavakkal adózott 
a nemzeti és egyházi, népoktatás 
terén elévülhetetlen érdemeket 
szerzett Gebe Endre áll. elemi is­
kolai igazgató-tanitó, volt evang. 
tanítónak 40 évi tanítói jubileu­
ma alkalmából.

A közgyűlés az elnöki jelentést 
egyhangúlag tudomásul vette.

Duszik Lajos lelkész az elnöki 
jelentés hatása alatt meleg, meg­
haló szavakban üdvözölte Gebe 
Endrét, aki meglepetésében es 
meghatott súgóimn mélyen meg­
indult an mondott köszönetét.

Azután a tárgysorozat ügyei­
vel foglalkozott a közgyűlés, a 
melynek letár,gyalása után. az 
agyházifcliigyolő a közgyűlést be­
rekesztette.

zést nyertem. 19.14 decemberében 
aztán a légióval kikerültem a 
Kárpátokba. Ott a legkeményebb 
hidegben négy és fél hónapig 
néztem szembe a. muszkával. —• 
Semmi haj nem ért. Innen 191b. 
május havában mint tizedes Me- 
zőlaborczhoz kerültem. Itt a légió 
feloszlott s én beosztást nyertem 
a 4-i.k honvéd, gyalogezredhez.^ — 
1915 júliusában: Habosnál több 
Ízben önként patrutba jelentkez­
tem s ezért a bronz vitézség! 
éremmel tüntettek ki. Hal lesről 
ezred rmot az olasz frontra, Ka­
rin (hiába vezényelték és hat hó­
napi ott tartózkodásom után 191(1 
jan a á r havában szakaiszvezetővé 
lépt ettek elő. A dolierdói fen sí­
kon hasonló önkéntes ^ szolgála­
taimért, mint Habosnál, » kis 
ezüst, vitézség! éremmel jutal­
maztak meg. 191 fi junins 5-én Rt. 
Mártiimnál egy ezred szemle al­

kalmával József főherceggel w 
szerencsés voltam beszélni. 
Kratifill ezrdesem megparancsol­
ta nekem, hogy álljak a szaka­
szom éléire, mert mindjárt itt 
lesz József főherceg őfensége, 
akinek he fog mutatni. Délután 
négy óra volt, amikor József fő­
herceg őfensége megérkezett és 
szemlét tartott. Szemle közben 
hozzám is oda jött s megkérdez­
te nevemet, születési helyemet, 
érdeklődött szüleim felöl, majd a 
két kitüntetésem után tudakozó­
dott. Azután kezet fogott velem 
és sok szerencsét, kívánva, eltá­
vozott. Aznap este tizenegy óra 
tájban k o r< un sőt ét s égben állá­
somból, mely alig nyolc lepé­
nyire volt az olasz állásoktól, ki­
csúsztam és a magammal hozott 
25 db. Lakos-féle kézigránátot, 
az ellenséges állások szájánál 
széjjel dobáltam. A váratlan tá­
madás, mely teljesen önkéntes 
vállalkozásom volt, nagy pusztí­
tást okozott, az ellenség soraiban. 
Mikor erről ezredesem tudomást 
szerzett, azonnal kitüntetésre ter­
jesztett. fel Miután később hal 
alsó karomat ellenséges golyó ér­
te s kórházba körüliem, nem ér­
deklődtem a beígért kitüntetésem 
sorsa felöl. Mígnem most, lmsvét 
vasárnapján váratlanul a Rudolf- 
laktanyai hadi kórházba, volt ez­
redéin prancsnoksága egy nagy, 
ezüst vitézség! érmet küldött 
meg címemre. Megjegyzem, hogy 
már három Ízben sebesültem 
meg. Először Habosnál, aztán St. 
Ma rf in ón ál kétszelr egy m ásn I ám 
Jelenleg is ezzel a, sebemmel Ta­
valyok a Rudolf-kórházban. — 
Amikor első seliesü 1 ésem 1 x>l le* - 
gy ógyn iltmu, utóin írára Pös I yói i - 
lie kerültem, ott meglepetése,min*, 
postánhalványon (és felmutatta, a 
posta utalványt) 100 korona érke­
zett részemre József főherceg 
őfenségétől.

Ezeket, mondotta; el Freier Ist­
ván, a .18 éves, három kitünteté­
ses hős és hozzá tette: Rövidesen 
felgyógyulok s vissza megyek a 
harctérre, mert csak olt érzem jól 
magamat.

Hét Kifutó fiú
(1 éjszakai, 1 nappali) 
ss 3f cm ital felvételik

Klein és ludvS©

rideg lehetetlen, hogy azok, kik

Ä ntiskolcfti ás. ev* egfhiz 
hmm? ülése.

Em liies honvéd három vitéiségl
érme.

A 18 éves hős.
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Ä cipőáruk
átvizsgáld folzott- 

s&gának 

megalakulása.
(A Heggel tudósitójától.) A 

Budapesti Közlöny legutóbb kor­
mányrendeletet közölt, amelynek 
S-ik szakasza alapján a cipőáruk 
árának és forgalomba hozatalá­
nak szabályozása érdekében 
minden törvényhatóság területén 
■ naiv 1 zsgál ó bízó ti sag alakitan dó.

Műit. értesülünk, a miskolezi ár- 
vizsgáló bizottság elnökévé De­
meter Ernő vezető ki'r. járásbi- 
rót, helyettes elnökévé dr. Bar­
rios Benő kir. járásbirót, jegyző­
jévé Pírámer Gusztáv ’Cgyzót, 
nevezte ki a kassai ítélő tábla- 
idnöke.

Dr. Nagy Fereucz polgármes- 
t,er által a fovvasztók részéről ta­
gokul neveztettek ki a bizottság­
ijai: Csórta András mav. ellenőr, 
Groszmann Zsi gmond betegsé­
géi yző pénztári tisztviselő, Győri 
Eerencz törvényszéki irodáig»®- 

■ga-tó, Milmliicskai _ Fdreoca _ be­
tegségéi vző pénztári tisztviselő, 
Majoros János gazda, Mózes Im­
re igazgató-tanito, Papp Lajos 
fodrász! Póta László ^ pnzügyj 
igazgatósági tisztviselő, Szabó 
'Balmai főgimnáziumi tauálr, Vb- 
í'sei Fereucz mav. géplakatos.

A kereskedelmi és iparkamara 
legközelebb fogja, kijelölni a ma­
ga, részéről is a tagokat.

A. bizottság működési helye a 
járásbíróság épületében (igaz­
ságügyi palota.) földszint 2. alap 
ti helyiségben lesz. A tárgyalá­
sokra. mindig 2—2 bizottsági ta­
got hívnak be.

találmány, magyar készítmény nem ért 
még el olyan sikert, mint a Diana sós- 
borezesz. Évről évre rohamosan emelke­
dik a Fogyasztás s ma már közel évi 
15 OOIU 00 palack Diana sósborszesz kerül 
fogyasztásra kizárólag Magyarországon, 
de az *

ország
határain túl is eljutott már e páratlan 
szer hírneve. Tengerentúli államokban 
ép úgy ismerik és fogyasztják, mint ide­
haza. Magyarok, ha külföldre utaznak, 
okvetlen magukkal viszik, mert aki egy­
szer megszokta, nem tud már meglenni 
nélküle. Igazán: szerénytelenség nélkül 
elmondhatjuk, hogy

nem volt
még készítmény, mely ily rövid idő alatt 
ily párái lan népszerűségre, közkedvelt­
ségre tegyen szert s ennyire nélkülözhe­
tetlenné váljék. Ha kutatjuk e siker okait, 
azt látjuk, hogy nem a reklám, nem a 
szervezési munka, nem a kínálat hozta 
létre ezt a csodálatos sikert,

hanem
azaz egyszerit tény, hogy aki egyszer 
bármilyen bajánál a Diana sósborszesz- 
hez folyamodott segítségért, e biztos ha­
tású házi szerben föltétlenül megtalálta 
amit keresett, s ezért aztán később is 
állandóan ragaszkodott hozzá, kijelent­
vén, hogy amig csak

les^
a világon Diana sósborszesz, házából ki 
nem hagyja fogyni
Ára 1.30 fillér. Kapható mindenütt.

Főeíárusitóhely : 
DIANA Kereskedelmi R.-T. 

Budapest, Nádor-u. 6.

Adakozzunk
a Vörös Kereszt Egyletnek.

HÍREK.
— Eljegyzés Boros Albert el­

jegyezte Biró Lydit.
— Megalakult a miskolezi hadi 

gondozó bizottság. Dr. Tárna,y 
Gyula főispán a hadi rokkanta­
kat, hadi árvákat és hadi özve­
gyeket gondozó egyenek összeíró 
b i zott ságán a k tagja ind Miskokz 
város területére Farkas István 
rcf. lelkészt, Koszt er Adáin nyug. 
főellenőrt, Kronberger Béla ta­
nául, dr. Kiircz Jakab ügyvedet, 
Schirilla Andor esperest és Zé- 
kány Tivadar tanítót nevezte ki.

— A katonák vagyona. A bel­
ügyminiszter körrendeletben, fel­
hívta az árvaszékeket, hogy a 
hadba vonultak, főként pedig a 
hadi fogságba esett katonák va­
gyoni és személyes javainak 
megvédésére az eddiginél na­
gyobb gondot fordítsanak. A ka­
tonai szolgálatuk teljesítése folyt 
tán távollevők ugyanis egy tekin­
tet alá esnek a hősi Halált halt 
vagy eltűnt katonák hozzátarto­
zóival, akiket a gyámhatóság is- 
tápol. A. távollevő katonák mi mi­
den előirt formaság mellőzésével 
bármilyen ügyükben egyszerit 
tábori levelezőlapon küldhetik 
meghatalmazásukat az árvaszék­
nek. A belügyminiszter körren­
deleté most arra is utasítja az ár­
vaszékeket, hogy amennyiben 
észreveszik, hogy a távollevő ka­
tonák vagyonát hanyagul kezelik 
vagy eltékozolják, figyelmeztes­
sék a rokonokat, hogy gondnok 
kirendelését kérjék.

— Az önkéntes fémbeszolgál- 
tatás végső határidejét -a honve- 
delemügyi miniszter értesülé­
sünk szerint április 30-ában ál­
lapította meg. Ezen utolsó ha­
táridő tartama, alatt bizonyára 
minden "késedelmező beszolgál­
tatta heverő fémkészleteit, ame­
lyekre a hadseregnek most már 
nagy óbb és sürgősebb szüksége 
van, mint bárkinek. Még mielőtt 
a. büntető rendelkezések életbe 
lépnek, készpénzben és rögtön 
beváltják a fémeket a hivatalos 
fómbovállók a hatóságilag meg­
álltaim tett árakon.

— Elveszett. A városi drogé­
riától a Fehér ki gyó-gyógy szer­
tárig elveszett egy fehér selyem 
hímzett, kézi munka. A becsületes 
megtaláló a Reggel kiadójába 
kézbesítse, ahol illő jutalomban 
részesül.

— Utolsó pótrekvirálás a fém­
tárgyukra. A m. kir. honvédelmi 
miniszter ur 950—ein. 20—b. 
1917. számú rendel ete alapján 
legutóbb megtartott, fémrekvi- 
ráláis befejezése alkalmával ar­
ról győződtem meg, hogy a vá­
ros területén számos oly háztar­
tás van, honnan a beszolgálta­
tásra. kötelezett háztartási fémek 
a fémátvételi bizottságnak át 
nem adattak. Mintán a m. kir. 
honvédelmi miniszter ur 3888— 
pírt. 20—b. 1017. sz. újabb rende­
lnie szigorúbb megtorló intézke­
dések alkalmazását is kilátásba 
helyezte: a. város közönségét sa­
ját érdekeire váló figyelmezte­
tés mellett, felhivjn a bizottság,

hogy az alább jelzett klobei; meg­
tartandó utolsó pótrekvirálás al­
kalmával önként adja be fómtalr- 
gyait. A pótrokvirálast a fómat- 
vételi bizottság 3917. évi április 
h 11—12—13—16. és 17. napjain 
mindennap délelőtt 10 órától 1 
óráig és délután 3—5 óráig fogja 
eszközölni a Luther-tvri váirosi 
raktárhelyiségben. Beszol.gálta- 
táisi kötelezettség alá esnek min­
denféle vörösréz, sárgaréz, alu­
minium, nikkel főzőedények és 
minden, a háztartásban levő 
egyéb fémtárgyak; a takarék- 
tűzhelyben tevő vízmelegítők és 
mosóüstlök m ég akkor is, ha azok­
nak pótlásáról eddig gondosko­
dás nem történt. Figyelmezte­
tem a város közönségét, hogy 
amennyiben ez utolsó figyelmezy 
tetős dacára sem tlesz mindenki 
eleget kötelességének, illetve ha 
a rekvMTás a kelő ^ eredményre 
nem vezet, az 1916. év.i IV. t.-cz. 
6. szakaszában foglalt; szigorúbb 
i mtézkedós foganat ősi, ta sa ren­
deltetik el, oly módon, __ hogy a 
minisztérium által kijelölendő 
bizottság mindem oly háztartás­
ban, melyből fémtárgyak^ egyál­
talán nem, vagy a várhatónál ki­
sebb mennyiségben szolgáltat­
tak be, megjelenik és a megtar­
tandó házkutatás alkalmava.l ta­
lált. fémtárgyakat lefogMjn.^ el­
kobozza. Az igy elkobzott fém­
tárgyakért pedig térítési dijat 
a bizottság nem állapit meg, 
ezenfelül, amennyiben _ cselek­
ül én ve súlyosabb bősz ámítás aila 
nem" esik, a kötelességmulasztó 
ellen a rend őrhatóság kihágás! 
eljárást indít s az 1914. évi L. 
t.-cz. 17. szakasza alapján 2 hó­
napig terjedhető elzárással es 
600 koronáig terjedhető bünte­
téssel bünteti. Balogh, h. rendőr- 
főkapitány. mint a fém át veteli 
bizottság elnöke.

— Hivatalnoki kölcsönöket 
6%-ra, törlesztése* kölcsönöket 
bérházakra, birtokokra 4 es fei 
% alapon, ingatlanok vételét és 
eladását közvetíti: Felsőmagyar 
országi Kereskedelmi Hitel- és 
Ingatlanközvetítő vállalat. Mis­
kolc/, Széchenyi ff ő)-iitca 49. Te­
lefon: 5—12. Egy 100 holdas 
birtok Szatmármegyében 500 ezer 
koronáért és Miskolez környékén 
egy vízimalom eladó.

1ZIMHÄZ
Heti műsor:

Szerda: Kék róka.
Csütörtök: Férfikönnyek. (Be­

mutató előadás.)
Péntek: Férfikönnyek. 
Szombat: Gólem.

— Május 19-én megy a színtár­
sulat Égerbe. Pál agyi Lajos 
színigazgató — mint az Egri Új­
ság jelenti — Jankovich Dezső 
egri polgármesternek bejelentet­
te, hogy a színtársulat május hő 
19-én kezdi meg az egri szezont. 
A bejelentéssel április 8-án fog­
lalkozott Eger város szinti gyi 
bizottsága. Az ülésen tudomásul 
vették Pál agyi Lajos színigaz­
gató bejelentését és intézkedtek, 
hogv május 19-re a színházat 
rendbeli,ózzák. Emellett azonban 
átírnak az igazgatónak, hogy ha 
lehetséges, kezdje meg valami­
vel hamarább az idényt.

— Csárdáskirályné, Káliéi«
Imre nagysikerű operettje, na 
este kerül szilire a főszerer*ek- 
ben Antal, E. Pádly, Da rigó, l<tn 
drei, Gáspár, Rónaival.

—. Kék róka, Herrzcg Férem» 
szenzációs vígjátéké holnap, 
szerdán este ismét színre kerti. 
A szerepeket a siket eddigi ré­
szesei: Fal ágy i, Kondrát, Vaján. 
Fenyő és Darigó játszszák.
_ Vidats Jánosáé színművé­

nek bemutatója. E hét csütörtö­
kén, április 12-én, figyelemre 
méltó eseménye lesz a színház­
nak. Ekkor mutatják be Vidats 
Jánosaié színművét, melynek 
,,Férfi könnyek ‘ ‘ a- cimie. A darab 
egyik főszerepét Palágyi Lajos 
játssz, aki rendezi is az elő­
adást. A próbák — Palágyi veze­
tésével folynak és minden sze­
replő szeretettel és ambicióval 
igyekszik feladatának eleget ten­
ni. A darabról már előre is mond­
hatjuk, hogy nagy értékei van­
nak és a bemutató emlékezetes 
eseménye lesz a színháznak. Pa­
la,gy in kívül a jobbnál-jobb sze­
repeket Vajda, Kondrát, Erdődi. 
Fenyő, Darigó, Herezeg és Kos 
da játszszák.

SPORT
— Footballmérkőzés a vas­

gyárban. Husvét vasáru apj ás I 
footballmérkőzés volt a diósgyőri 
vasgyárban. A Diósgyőr-Vasgya- 
ri Testgyakorlók Köre I. csapata 
barátságos mérkőzést tartott a 
budapesti 33. Football Club kom­
binált csapatával. A mérkőzés 
változó játék után eldöntetlenül 
végződött. A második félidőben 
esett a budapestiek első goalj,a. 
melyet később a vasgyári csapat 
kiegyenlített. így az eredmény 
1:1. A mérkőzést mintegy 500 fő­
nyi közönség nézte végig. Jó bíró 
volt Sáirossy (DVTK.).

— Birkózó verseny Miskolez 
bajnokságáért. Husvét vasárnap­
ján, délután a Miskolezi Munkás 
Testedző Egyesület rendezésében 
igen sikerült birkózó verseny 
zajlott le a Korona nagytermé­
ben „Miskolez bajnoka“ címéért. 
A versenyen a Magyar Athleti- 
kai Szövetség is képviseltette 
magát. A szépszámú közönség 
részvételével lefolyt verseny dél­
után 2 órakor kezdődött s a késő 
esti órákban ért véget. A verseny 
eredménye a, következő: Pehely­
súly: 1. Magyar Áírmin (buda­
pesti M. T. É.). 2. Flosznik Ber­
ta,lan (DVTK). 3. UHáni Béki 
(Testvériség). Könnyű súly: L 
Keszler Géza (DVTK). 2. -Ted 
lieska László (Testvériség). 
Kreskó Dezső (miskolezi M. 1 • 
E.). Közép A: 1. Székely Ferenc 
(budapesti M. T. E.). 2. Szatey 
Aliiért (budapesti M. T. E.).^- 
Tg,lay Aladár (miskolezi M. 1 
E.) Közép B: 1. Marót,hy József 
(Törekvés). Nehézsúly: 1.
János (Testvériség).
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Omsi szocialisták 
mozgalma 

m Ideiglenes 
líorminw ellen.
S23*»sd&s ffmyeget 

a hadseregben.
(A Reggel tudósi tójától.) A 

N^ue Züricher Zeitung orosz for­
mából érdekes fejtegetést közöl 
,*» orosz forradalmi mozgalom 
Túrható fejleményeiről. A cikk 
'^•t szól:

Az ideiglenes orosz kormányt 
u baloldali pártok részéről fenye-
Íjeti veszély. A közvetlen veszély 
íétségleienü 1 nem olyan nagy, 

•»int amilyen a régi kormányt 
fenyegette.

Amikor a liberálisok a forra- 
ükílmat megkezdték, a hadsereg s 
a, ^tisztikar túlnyomó része az ő 
•Mainkon állott. Most azonban 
,t katonák nagy része a. szocialis­
ták íot fogásig, mellett áll. A tiszti 
kart illetőleg ezidőszerint ez még 
man mondható el és amig a tiszti 
kar hü marad a kormányhoz, ad- 
tlig ennek van valami szilárd tá­
masztéka.

A lehetőség azonban fennáll 
arra, nézve, hogy a, szocialisták 
egy mozgalmat szítanak, amely 
wag»kluii a városokból fog kiin- 
•ifalni és amely ismét, szakadást 
fog- előidézni a hadsereg kebelé­
ben. Ez a körülmény a hadveze­
tésre, amit eddig a forradalom 
ugyáItalában nem befolyásolt, — 
igen nagy kihatással lehet, még a. 
tegkárosahb befolyással is.

Az a folyton hangoztatott s hi­
vatalos oldalról terjesztett hir Is, 
hogy a német hadvezetőségnek 
wándékában, van Riga felől Pé- 
tervár ellen támadást kezdeni, 
sem szolgál más célt, minthogy 
íus elszakadással fenyegető mun- 
kásesoporíot félelemmel töltsék 
«ti. Azt remélik, hogy a veszély 
láttán a szocialisták megfeledkez­
nek a liberálisokkal szemben el­
foglalt merev álláspontjukról. — 
Ha egv pillanatra ez az eszköz 
tetőit is, de hogy állandó lesz-e, 
use nagyon is kérdéses, különösen 
.miután a. kancellár kijelentette, 
hogy- ezidőszerint a német hadve­
zetéséit nem tervez hadműveletet 
a keVti frontom. Kétségtelenül a 
ievábhi fejleményeket illetőleg 
nagyon sok függ a csapatoktól, a, 
wlyoknek magatartásáról eddig 
keveset hallottunk.

i i

SZAPPAN
helyett legjobb és legolcsóbb, úgy 
kézmosásra, mint ruhamosásra 
háztartásoknak és irodáknak a

német
amragszapoan,

(Deutsche Vhonselfe.)
óvakodjunk a silány utánzatok­
tól 1 Eredeti V4 kilós darabokban

kasaható 70 fül árért.
Főraktár nagybani eladásra is
D'*. I átmos

‘OriOSZUW
ByO>:«y**ertÄ?a Miskolc*.

Hindenburg nyilatkozata 
a hadi helyzetről.
Folyik az arrasi csata.

Hofer jelentése*
Budapest, április 10. Hivata­

los. Keleti és Olasz harctér: Kü­
lönös; esemény nem volt.

Délkeleti harctér: Oelrridától 
délre rohamjárőreink ellenséges 
állásokból néhány franciát hoz­
tak magukkal. ,

IIöfér altábornagy,

lilémet Mentés«
Berlin, április 10. A nagy 

főhadiszállás jelenti: Nyugati 
harctér: Ruprecht trónörökös
hadcsopojtja: Az arrasi csata fo­
lyik. Erős tüzérségi és aknavető 
tömegek több napi hatása után az 
angolok tegnap reggel heves tiiz- 
fokozás után húsz kilométer sze­
lességben megtámadták vonalain­
kat. Kemény haireban sikerült az 
A maisnál kiágazó utaknál levő 
áll ami nkba bel í a tóin i ok. Ä ttör- 
niök nem sikerült. A túlerővel

szemben való szívós ellenállás­
ban két hadosztályuk tetemes 
veszteségeket szenvedett. Apóm­
tól délkeletre (rohamos up átok a. 
harmadik angol vonalig hatoltak 
előre; a fedezékeket felrobbantot­
ták és mintegy 50 fogolylyal, 7 
géppuskával és aknavetőkkel 
tértek vissza.

A német trónörökös hadcso- 
porija: A franciák egy támadása 
Laffauxnál, Soissonstól északke­
letre tüzűnkben összeomlott. Az 
Aisne mentén és Reimsnél déltől 
kezdve a tüzérségi harci tevé­
kenység igen élénk volt. A Cham­
pagne nyugati részén, Fresnestöl 
kétoldalt felderítő előretöréseink 
során 36 franciát elfogtunk. —

Albert herceg had csoportja: 
Lényeges esemény nem. történt.

Keleti harctér: Mérsékeltebb 
tűz és csekély előtéri tevékenység 
mellett a helyzet változatlan.

Macedón arc,vonal: Nines új­
ság.

Ludendorff

Az 1872-1886. i
népfelkelők bevonulását 

elhalasztották.
Cmk az 1087-1891 émM közön szüíetalt 

népffelMSSmite Ml bevonulni.
Budapest, április 10. A hiva­

talos lap holnapi száma honvé­
delmi miniszteri rendeletet kö­
zöl, amelynek értelmében az 
1886—1872. évek között született 
népfelkelők bevonulását április 
16-ról május 14-re elhalasztották.

A bevonulás elhalasztása főltép 
a tavaszi mezőgazdasági munká­
latok elvégzésének biztosítása 
érdekében történt. Április 16-án 
csak az 1891—1887. évek között 
született népfelkelőknek kell be­
vonulni.

Svédországi képviseli Amerikában 

a monarchiái-
Amsterdam, április 10. (Reu­

ter.) Svédországot fölkérték, 
vállalja el az Unióban a monar­
chia képviseletét. A diplomáciai 
viszony megszakítását a hadüze­

net előjelének tekintik. Itt számí­
tanak arra, hogy Bulgária és Tö­
rökország rövidesen követni fog­
ják a monarchia példáját.

Hindenburg nyilatkozata.
Berlin, április 10. Hlndenburgi 

egy spanyol lap tudósítója előtt 
nyilatkozott. Azt mondotta^ hogy 
Amerika csatlakozása a háború­
im az eddigi pénzügyi és hadiszer 
szállítás segítést az entente szá­
mára jobban aligha fokozhatja, 
mert a segítés már eddig is tel­
in értékben fennállott. Áz orosz 
események ránk nézve kedvezően, 
alakulnak.* Ezt az entente is el­
ismeri. Nyugaton oly erősek va- 
gvunk, hogy dacolni fogunk min­
den támadással. A hadsereg és a 
flotta egységessé vált. Amikor 
2 hónap előtt a búvárba,jóhábornt 
megindítottiik, láttuk a; helyzetet

és számoltunk minden veszély­
nek Mérlegeltük a dolgokat, és 
tudtuk, hogy ez az újabb eszköz 
célhoz fog vezetni. Azért válasz­
tottuk a búvár haj óhábpm t, meri: 
az a. győzelemhez és a békéhez 
vezet.

A ssarb és romáin földön­
futók menedéke.

Stockholm, április 10. Az orosz 
kormány a tehetősebb szerb és 
román menekülteket Finnorszá- 
go n keresztül 1 Frai íczi a,országba 
küldi, mivel Anglia nem adott 
számukra letelepülési engedélyt.

America az entente mailéit

Rotterdam, április 10. Lahefing 
utasította a pétervári amerikai 
nagykövetet, hogy kiizölj|é a kül­
ügyminiszterrel, miszerint ame- 
rika vállvetve harcol a demokrá­
cia legnagyobb vészedéimo és a 
közös ellenség ellen.

Amerikai polgárőrök és
230 műmet ősSAeütkőxése.

Newyork, április 10. Kétszáz 
német fel akarta robbantani a 
Bricton. melletti vasúti alagutat. 
Emiatt az amerikai polgárőrök s 
a németek között valóságos csata 
fejlődött ki. Az összeütközésnek 
mindkét részről számos sebesülje 
van.
Exer páim?t letartóztatása 

Newyorkoan.
Rotterdam, április 10. A Dayli 

News jelenti: Szombaton New- 
yorklmn 1000 német állampolgárt t 
letartóztattak.

Az amerikai kikötőkben 
telőséták ax orszjfák *

gőzösöket.
Newyork, április 10. (Reuter.) 

A hatóságok lefoglalták az ame­
rikai kikötőkben levő összes osz­
trák gőzösöket.

A bU-áíiOMiOr K3P,
Stockholm, április 10. A. Rjoec 

írja;: Miklós cár buskomdr lett. 
Attól tartanak, liogv megbolon­
dul.
Az aregol kormány ax orosz 

kormány essen.
Kopenhága, április 10. A Rjetes 

Írja: Az angol kormány értesítet­
te az Orosz kormányt, hogy a po­
litikai viszonyok menetével, főke- 
pen a cár detronizálásával elége­
detlen. Közölte egyben, azt is, 
hogy a köztársasági államforma 
nem felel meg kívánságának.
Tilos a hadi anyai eipu *z-

tittísai Amerikában.
Washington, április 10. A sze­

nátus elfogadott egy törvényja­
vaslatot, mely 20—30 évi börtön­
nel sújtja azokat, akik hadi anya­
got elpusztítanak.

Moieositották
az fässttet

a nemet teneeral^tt- 
jÉrók ellen.

Washington, április 10. A Beé­
rni nd a -szí getekn él német hu vár- 
hajók felnik kai iá,síit vették észre. 
Ezért az amerikai flotta mozgó­
sítását elrendelték.
Miljukomot fomandaüáh,

Hága, április 10. Semleges for­
rásból jelentik: Miljnkowo*, a 
szik-iá 1 isták kényszeríteni fogják, 
hogy a, k iiliigv mi n i szí őrséget 
másra ruházza át.

k\
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Ä Svájciban élő oroszok:
nem mennek vissza 

hazájukba.
Boon, április 10. A R váj elinni 

téti orosz politikai menekültek kö­
zöl még egyetlen egy sem tett 
*’Inget az ide/iglieri'ös kormány lel­
ki váriénak. Még egyetlen mene- 
kiölt aein tért vissza; Oroszor­
szágba.

Krobalin felmentése.
Budapest, április 10. hivata ­

los lap holnapi száma királyi kéz- 
iiwtot közöl, mely szerint a király 
Króhatin hadügyminisztert fel­
menti állásától.

Apróhlrdesesek.
10 KÓlg 80 fillér, minden további szó 6 üli 
»»óhirdetéieket csak előlege« fizeti? mellett 

közlünk

Földet vagy kertet bérbe- kere­
sek- a városhoz közel, 4—600 
négyszögölet, veteményes __ kert 
céljára-. Ajánlatot a kiadóhiva- 
1 alte kérek._________________

Avast pince kerestetik bérlét­
ig jó helyen, borházzal és udvar­
ral azonnal. Címek a kiadóin va­
ttába kéretnek.

„Viola'1 virágcsarnok. Tulaj- 
dános: Ungár Imréné Miskolci, 
Déáik-utca ü. szám. Színházzá1 
szemben. Telefon 666. Elvállalja 
menyasszonyi éa ^ alkalmi csok­
rok és koszorúk készítését a. leg- 
izlésesebb kiviteliben. — Vidéki 
megrendelések a legpontosabban 
eszközöltetnek. ____________ 60.

Mindennemű használt férfi es 
női ruhát és cipőt legmagasabb 
árban veszek. Kívánatra, esetleg 
levélbeli meghívásra, is házhoz 
unegyek. Gottcsmann Adolf, Hu­
nyadi-utcai 7. szám. 251

Oy er meldeten házaspár részére 
két csinosan bútorozott szoba ki­
adó. Cim a kiadóban. 306

Egy jókarban levő sárga kocsi 
útadó. Major-utca 18. 307

Villanyszerelést
elvállal jutányos árért, 5 évi jótállással,
gummi szigetelt huzalokból

Cservenka Ferene
villanyszerelési vállalata

Széchenyi-u. 48. és Tetemvár 7.
Ugyanott két tanuló felvétetik.

3—4 szobás lakás konyhával', 
tatarozott vagy bútorzatban Mis­
kolcion, Diósgyőrben vagy Uj- 
győrben kerestetik. Szemere és 
Társai, Diósgyőr-Vasgyár, ágy té­
gy ári építkezés. 308

Szénát, szalmái- préselve és la­
zán való szállításra kérek ajánla­
tot a kiadóba. Rozs zsropsssaknáért 
US m féli koronát fizetek. __ 309

Mgy világos hálószobaberende­
zés, í perzsa szőnyeg és több kü- 
Ktnböző szőnyeg eladó. Spiegel,

Tavaszi bevásárlásomból haza­
térve tisztelettel értesítem a n. 
hölgyközönséget, miszerint a 
nehéz beszerzés dacára, üzle­
temben óriási választékban van- 
nak raktáron a legizlésesebb 
elegáns kezdett

térítők, párnák,
eredeti

GOBELINEK
s mindennemű kézimunka 

anyagok,

kelmék, pamutok.
Készen hímzett és rajzolt

bolgár blonseaimra
különösen felhívom b. figyelmü­
ket nem különben uj mintákkal 

gazdagított

előnyomdámra, 

SCéi ifnynlta ipar.

029. Vajda BdolfnÉ
Szttnyi-iiica IB.
HiiiMiiiiiiiiiiimiiiiiiinii'Wi'ii'iiiiiiiiinii^

Tavaszi cipöujdonsápk!
Női Fekete, barna lack 1 pántos félcipő­
ket bőrtalppal 30 koronáért, fatalpu 

cipőket alkalmi árért árusít

HOCHHAySEE
„Sólyom“ cipőéruhaxa

Széchenyi-utca 72. Telefon 565.

ügyes

kertészt
keres azonnali belépésre
a Királykuti Gazdaság és Szesz­
gyár. írásbeli ajánlatok a Király- 

kuti gazdasági intézőséghez 
Királykát küldendők.

géplakatos es vasasztergályos
tanulókat
azonnal felveszünk.

Fried »épsyér.

Urania
my ««»gteilUft

F. hó 11—12., szerda, csütörtök
A Somme-menti 

Uthöset
3 részben. A lcgélethubb hadi 
film, amely a világháború e 
borzalmas viadalainak minden 

részletét megörökíti.
»end«i Jteíyérak-^^

Az előadások délután 6 és 
este 8 órakor, vasárnap és ün­
nepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 

8 órakor kezdődnek.

Gioszmann Jágó Miskolcz
Széchenyi-utca (Sötatkapu mellett)

a many kir. szab. osztály» 
sorsjáték főelárusltéja
ajánlja a 38-ik nagy magy. kir. 
o'sztálysorsjáték első osztályához 
legjobb nyereményszámait 

a következő árak mellett:
V, eredeti sorsjegy — — 121— korona
Va eredeti sorsfegy — — 6'- korona
V4 eredeti sorsjegy------- 3- — korona
i/8 eredeti sorsjegy------- 1’50 korona
A sorsjegyeket teljesen portó- 
mentesen és külön költség fel­

számítása nélkül árusítja.
Húzás 1917 április hé 

13-án és 14-én.

FOGHÜZÁS
és szaktanács teíjassn Ingyen, 

Fogsöíjavításöfc - saját laboratoilntnoB- 
- 3 úb « alkeszälul,

Platina- és aranykoronák, arany 
hidak, csapfogak, kanosuk- és 
aranyi emozes fogsorok, valamit" 
arany-, ezüst- és cement-tömé 
eek,' jótállás mellett, mérsékelt 

áron készülnek

Mészáros Győző 
BBgtoit figtidyttH

modernül felszerelt aaeptiku» 
műtermében Miskolezon, Csabai- 
kapu 2. ez., mindszenti templom 
mellett Telefon 406,

MelüéSáesseséd
és disxitők Eladó te

Egy 4 szobából álló lakással, 
valamint még két 2 szobából 
álló lakással biró ház, nagy ud­
varral eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Ul étkezési rend
Lukács-étteremben.
2«^áá% Egy leves, egy 

főzelék egy sze- 
“ “ let hússal és

koronás ebéd, tészta-

5j , Ebéd: Egy leves,
mmlegy fözelék e^y

j...^ szelet sülttel és
T&DMO. tészta. — Este 
változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti MassoFélE:
ÉSSap szerint 3 korona.

APOLLO
tagi mozgöízifihlz (WEIDLICH-PALQT4
SSS T«L*»0» 6—16 =1

F. hó 11—12. szerda, csütörtök

Ä Somme-menti
ütközet.

3 részben. A legélethübb kad? 
film, amely a világháború e 
borzalmas viadalának mindem 

részletét megörökíti.

lifertnies- toeMraik
Kezdete délután ö és este 8, 

vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és 
este 8 órakor

Beionulók
Bevonulok minden korosztályba» |

póldíj nélkül

repdes
életbiztosítást köthetnek rendki-» 

vül előnyös dijakkal.
I

A biztosított összeg kifizettetik, iia a f 
biztosított a harctéren esett el, vagy < 

bárhol is hunyt el. Már bevonultak, a | 
harctéren, orosz vagv olasz hadi fog- 
Ságban lévők he yett hozzátartozóik is f 
megköthetik a hadi eletb ztositást és i 
mindenki biztosíthatja adósait is rend- j 

kívül jutányos fcltéteiekKcl a

Phönix Biztoíitó Társaságnál
Miskocz, Széchenyl-u. 108

tfisiik

kötésre
őszig hete*kinti szállítás* 
ra, bármely mennyiségű

(somolyái).
Árajánlatokat kérek

ILLÉS DAVID
Templom-utca 5.

legyünk
takarékosak! i
Tisztelettel értesítem a köifte-j 

séget, hogy a FŐ- és Ujvárte' j 
utca sarkán, a Katona-féle ház-1 
ban, a lakásomon berendezett j
rőfősáru-üzletemet

I !a mai napon mepyitotta®
Üzlet- és személyzetbér meg­

takarítása mellett abban a he®- 
zetben vagyok, hogy a t, 
közönség áruszükségletét tete­
mesen olcsóbban szerezheti ne.

Tisztelettel
Herweg Q^bor

felvétetnek a színháznál

.lelentkezni lehet a titkári ive 
dában délelőtt 9 —11-ig. LUMMS-ETTEBE

Nyomatottá Klm U laátel Wmy.vny<mdájáb<mt Miskotcf>Q*>ivódja.- ’Eoványi Kornél.


